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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE a 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .........15.... 18.10.2000 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 18 OTTOBRE 2000, N. 15 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Fabio Pistarelli (£.£.) 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 
Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Sergio Novelli (£.f.) 
Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 11,00, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.14 

del 5.10.2000, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno e, 

dopo aver dato lettura delle comunicazioni, chiede all’ Assemblea di rispettare un minuto di 

silenzio per ricordare le vittime della tragica alluvione che ha colpito le popolazioni del Pie- 
monte e della Valle D’Aosta. Successivamente dà la parola al Presidente della Giunta 

D’Ambrosio che interviene nel merito. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere Segretario il consigliere Pistarelli, in sosti- 

tuzione del consigliere Cesaroni, assente. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori al Vicepresidente Grandinetti 

(propone al Consiglio di discutere nella seduta odierna la mozione n. 40), al consigliere 
Amati (propone al Consiglio di discutere nella seduta odierna la mozione n. 41), al Vice- 

presidente Giuseppe Ricci (propone al Consiglio di discutere nella seduta odierna la mozio- 
ne n. 45), al consigliere Pistarelli (propone al Consiglio di discutere nella seduta odierna la 
mozione n. 46 relativa ad argomento identico alla mozione n. 40) e al consigliere Gasperi, 

pone in votazione, su proposta del Presidente della Giunta D’Ambrosio, la trattazione,     
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quale. primo punto all’ordine del giorno, della mozione n. 44. Il Consiglio approva alla una- 

Successivamente, pone in votazione distintamente nell’ordine che segue la trattazione delle 

mozioni nn. 41,45, 40 e 46, Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 44 dei consiglieri D'Ambrosio, Minardi, Giuseppe Ricci, Amagliani, 

Massi, Silenzi, Giannotti, Procaccini, Ciccioli, Luchetti, Moruzzi, Benatti, Viventi, Roc- 

chi “Il Consiglio regionale delle Marche contro il terrorismo ”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al Pre- 

sidente della Giunta D’Ambrosio. 

Intervengono i consiglieri: Ciccioli, Brini, Silenzi, Procaccini, Benatti, Luchetti, Giannotti, 

Amagliani, Massi e Viventi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio approva 

alla unanimità la mozione n. 44, allegata al presente processo verbale. 

Assumono le funzioni di Consiglieri segretari i consiglieri Amagliani e Cesaroni. 

e INTERROGAZIONE N. 43 del consigliere Grandinetti “ Completamento 

dell’ospedale di Macerata”. 

Risponde l'assessore Melappioni. 

Replica l’interrogante consigliere Grandinetti. 

e INTERROGAZIONE N. 74 dei consigliere Pistarelli “ Piano provinciale gestione ri- 

fiuti provincia di Macerata ”. 

Risponde l’assessore Ottaviani. 

Replica l’interrogante consigliere Pistarelli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 62 del consigliere Franceschetti “ Istituzione del corso di in- 

dirizzo alberghiero e della ristorazione presso l’Istituto Professionale di Stato per il 

Commercio e Turismo E.Tarantelli di Sant’Elpidio a Mare ”.     
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e INTERROGAZIONE N. 106 del consigliere Romagnoli “ Apertura indirizzo alber- 
ghiero e della ristorazione presso l’Istituto Professionale di Stato per il Commercio e 
Turismo E.Tarantelli di Sant'Elpidio a Mare ”. 

( Abbinate ai sensi dell’art. 109 del Regolamento interno ) 

Risponde l’assessore Cecchini. 

Replicano gli interroganti consigliere Franceschetti (si dichiara soddisfatto della risposta) e 
consigliere Romagnoli ( si dichiara parzialmente soddisfatto della risposta). 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

e INTERROGAZIONE N. 96 dei consiglieri Favia, Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, 
Grandinetti, e Trenta “ Applicazione del nuovo CCNL per i dirigenti medici di I e II li- 
vello da parte dell’azienda ospedaliera Umberto I— Torrette ”. 

Risponde l’assessore Melappioni. 

Replica l’interrogante consigliere Favia che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e RIESAME DELIBERAZIONE LEGISLATIVA concernente: “ Modifiche ed inte- 
grazioni alla I.r. 4 giugno 1996, n. 18 — Promozione e coordinamento delle politiche di 
intervento in favore delle persone handicappate ”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere 
Mollaroli. 

Interviene il consigliere Pistarelli. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione gene- 
rale e passa all’esame e votazione degli articoli e degli emendamenti. 

Assume le funzioni di Consigliere segretario il consigliere Sergio Novelli, în sostituzione 
del consigliere Cesaroni, assente. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Discussione: Ascoli, Giannotti, Pistarelli 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’ articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all'art. 3 

Discussione: Ascoli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: I Consiglio approva con emendamenti, 

Assumono le funzioni di Consiglieri segretari, i consiglieri Amagliani e Cesaroni. 

ARTICOLO 4 

Esame dell’ emendamento all’art. 4 

Discussione: Ascoli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 4 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 5 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva.      
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ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 10 

Esame dell’emendamento all’art. 10 

Discussione: Procaccini, Secchiaroli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 10 

ARTICOLO 11 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 14 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 15 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 16 

Votazione: Il Consiglio approva.     
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 
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ARTICOLO 17 

Votazione: Hl Consiglio approva. 

ARTICOLO 18 

Esame dell'emendamento all'art. 18 

Discussione: Giannotti, Secchiaroli, Pistarelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 18 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 19 

Esame dell'emendamento all'art. 19 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 19 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 20 

Esame dell’emendamento all’art. 20 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 20 

Votazione: I Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 21 

Discussione: Procaccini, Secchiaroli, Ascoli, Andrea Ricci. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 22 

Esame degli emendamenti all’art. 22 

Discussione: Ascoli.      
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 22 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

Concluso l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Successivamente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti e 

Ciccioli, comunica che è stato presentato ed acquisto agli atti un ordine del giorno 

sull’argomento, a firma del consigliere Procaccini e lo pone in votazione. Il Consiglio ap- 

prova alla unanimità. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola per la dichiarazione di voto ai consiglieri Ascoli, Pi- 

starelli, Mollaroli e Secchiaroli e prima di indire la votazione finale sul riesame, ricorda 

all’Assemblea che il testo messo in votazione, per le modifiche apportate, deve intendersi 

come nuova deliberazione legislativa. Quindi, indice la votazione finale del Riesame deli- 

berazione legislativa concernente “ Modifiche ed integrazioni alla Lr. 4 giugno 1996, n.18 

— Promozione e coordinamento delle politiche di intervento in favore delle persone handi- 

cappate ”, allegata al presente processo verbale. 

Assume le funzioni di Consigliere segretario il consigliere Massi, in sostituzione del consi- 
gliere Cesaroni, assente. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 14 ad iniziativa della Giunta regio- 
nale concernente: “1.r. 6 agosto 1997, n. 52 — Adesione della Regione Marche alla As- 
sociazione Collegium Scriptorium Fontis Avellanae ”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della pro- 
posta di atto amministrativo n. 14, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIV O N. 17 ad iniziativa della Giunta regio- 
nale concernente: “lr. 6 agosto 1997, n. 52— Adesione della Regione Marche alla As-      
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sociazione coordinamento nazionale tra gli organi di consulenza e di controllo con sede 

in Roma”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della pro- 

posta di atto amministrativo n. 17, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Consiglio ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente alle ore 14,35 sospende momentaneamente i lavori e convoca una breve Con- 

ferenza dei Presidenti dei gruppi consiliari per decidere come procedere con i lavori 

dell’aula. 

La seduta riprende alle ore 14,50 e il Presidente comunica che la stessa si concluderà con la 

trattazione della: 

e MOZIONE N. 48 dei consiglieri Giuseppe Ricci, Ciccioli, Massi, Andrea Ricci, Lu- 

chetti, Moruzzi, Benatti, Silenzi, Giannotti, Rocchi, Procaccini “ Disegno di legge qua- 

dro sul contenimento dell’inquinamento elettromagnetico ”. 

Assumono le funzioni di Consiglieri segretari i consiglieri Amagliani e Cesaroni. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio ap- 

prova alla unanimità. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,55. 

  

    

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe Ricci 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

n Marco Airiaglia 

Fabi6-Pistarelli (f.£) 

VERBALE APPROVATO | Enkico/Cksdioni 
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